

Società: SPRINT S.R.L.

INFORMAZIONI SOCIETARIE

Denominazione: SPRINT S.R.L.

Tipo Impresa Societa' di capitale

Forma Giuridica: SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA

Data iscr. Rea:

Data atto
costituzione:

25/01/2005

Data iscrizione ri:03/02/2005

Data Causale cancellazione: Causale cessazione: Causale

Partita-iva: 02944190921 Codice fiscale 02944190921 N-rea 234951

Indirizzo PEC: SPRINT@ARUBAPEC.IT

Indirizzo sede legale

Ubicazione: VIALE MONASTIR KM. 11,800

N civico S.N. Cap 09028 Comune SESTU

Provincia CA costituzione:

Pagina 1 di 18

Data

Società: SPRINT S.R.L.

ATTIVITA'

Data inizio attività:

02/04/2005

Stato:

COMMERCIO ALL'INGROSSO ED ASSISTENZA DI VEICOLI ELETTRICI E TERMICI DI OGNI

Attività GENERE, MACCHINE ED ATTREZZATTURE PER LA PULIZIA CIVILE ED INDUSTRIALE E

RELATIVI RICAMBI. COMMERCIO ALL'INGROSSO DI PRODOTTI CHIMICI ED ACCESSORI IN

GENERE, NATANTI IN GENERE ED ATTREZZATURE DA SPIAGGIA, PRODOTTI DA GIARDINAGGIO

E ARREDO URBANO.

Attività

secondaria NOLEGGIO SENZA CONDUCENTE DI AUTOVETTURE ED AUTOVEICOLI LEGGERI ELETTRICI

esercitata

Società: SPRINT S.R.L.

ATTIVITA'

Classificazione ATECORI 2007-2022

Cod. attività:	45.11.01	Attività	Commercio all'ingrosso e al dettaglio di autovetture e di autoveicoli leggeri
Data inizio:		Importanza:	prevalente svolta dall'impresa
Cod. attività:	45.11.01	Attività	Commercio all'ingrosso e al dettaglio di autovetture e di autoveicoli leggeri primaria Registro Imprese
Cod. attività:	46.9	Attività	Commercio all'ingrosso non specializzato
Data inizio:		Importanza:	secondaria Registro Imprese
Cod. attività:	77.11	Attività	Noleggio di autovetture ed autoveicoli leggeri
Data inizio:		Importanza:	secondaria Registro Imprese

F. attività non iniziata

Attività prevalente:

Società: SPRINT S.R.L.

ALBI, RUOLI, LICENZE

Codice Tipo	Tipo	N	Data	Codice Ente rilascio	Ente rilascio	Provincia	Ruolo ridotto
-------------	------	---	------	----------------------	---------------	-----------	---------------

Società: SPRINT S.R.L.

AMMINISTRATORI

Nome DAVIDE

Cognome CONTINI

Codice fiscale CNTDVD75H26B354W

Data di nascita 26/06/1975

AMMINISTRATORE UNICO

Società: SPRINT S.R.L.

SEDI

Comune	Provincia	Toponimo	Via
N-civico	Cap	Stato	Frazione
Altre-indicazioni	F-sede-presso- terzi	Indirizzo- localizzazione Data	
N-rea	N-rd	Cciaa	Sede-fuori- provincia Data
Codifica			
Attivita			

Società: SPRINT S.R.L.

SEDI

Importanza

Dt-inizio

Classificazione-ateco

Data

Società: SPRINT S.R.L.

Dt-soci-titolari-al	21/11/2023	F-consorzio					
Tipo		N	Valuta	EURO	Valore-nominale	18.000,00	
N-azioni		N-quote	Valore-unitario		Ammontare- convertito-in-		
Composizione- quote Data							

Società: SPRINT S.R.L.

Titolare		
Situazione		
Tipo		
Tipo		
C-fiscale	CNTDVD75H26B354W	
Cittadinanza		
Denominazione	CONTINI DAVIDE	
Denominazione- denunciata		
Cognome	CONTINI	
Nome	DAVIDE	
Anagrafica- titolare Data		
Tipo	PROPRIETA'	
Frazione- numeratore		
Frazione- denominatore		
Percentuale		
Valuta		

Società: SPRINT S.R.L.

Valore						
Diritto- partecipazione						
Tipo	N	Valuta	EURO	Valore-nominale	12.000,00	
N-azioni	N-quote	Valore-unitario		Ammontare- convertito-in-		
Composizione- quote Data						

Società: SPRINT S.R.L.

Titolare		
Situazione		
Tipo		
Tipo		
C-fiscale	CMUSMN76P17B354S	
Cittadinanza		
Denominazione	CUOMO SIMONE	
Denominazione- denunciata		
	СИОМО	
Nome	SIMONE	
Anagrafica- titolare Data		
Tipo	PROPRIETA'	
Frazione- numeratore		
Frazione- denominatore		
Percentuale		
Valuta		

Società: SPRINT S.R.L.
SOCI

Valore

Diritto-

partecipazione

Società: SPRINT S.R.L.

QUOTE

Società: SPRINT S.R.L.

CONTROLLANTI

Soggetti controllanti

Società: SPRINT S.R.L.

STATUTO

Durata società

Data termine 31/12/2050

F. durata indeterminata

C. tipo proroga

Tipo proroga

N. anni proroga tacita

Scadenza esercizi

Data primo 31/12/2005 esercizio

Esercizi successivi 31/12

Mesi proroga bilancio

Giorni proroga bilancio 60

Scadenza esercizi

Società: SPRINT S.R.L.

AMMINISTRAZIONE

Forma amministrativa

Sistema amministrazione A

AMMINISTRATORE UNICO

Soggetto controllo contabile

F. in carica	F. organo controllo	N. min. amministratori	N. max. amministratori	Forma amministrativa
S	N			AMMINISTRATORE UNICO

Colleggio Sisndacale

N. effettivi N. supplenti N. min.

N. max Collegio sindacale

Società: SPRINT S.R.L.

PATRIMONIO

Società: SPRINT S.R.L.

PATRIMONIO

Capitale Sociale

Valuta EURO

Ammontare

N. azioni

N. quote

Deliberato

Ammontare 30.000,00

Sottoscritto

Ammontare 30.000,00

Versato

Ammontare 30.000,00

Esistenza di procedure concorsuali in corso o pregresse: N